

国际·关注

“伊斯兰国”刽子手 神秘面纱被揭开

美称已查明该刽子手身份,但“不会告诉你们这个人是谁”

□新华社供本报特稿(记者 徐超)

美国联邦调查局局长詹姆斯·科米25日说,调查人员已查明极端组织“伊斯兰国”公布的美国和英国人质遇害视频中的刽子手的身份。与此同时,一名操北美口音的武装人员在这一极端组织近期发布的视频中出镜,成为美方下一步调查的重点。

1 暂不公开身份

在“伊斯兰国”公布的3段西方人质遇害视频中,均有一名穿黑衣、戴面罩、操英国口音的武装分子站在人质旁。一些分析师先前认为,这3段视频中的刽子手很可能是同一人,来自英国。

科米在25日的记者会上没有证实或否认上述说法,只表示美方已查明刽子手的身份,但“不会告诉你们这个人是谁”。

这名操英国口音的刽子手因接连出现在行刑视频中而备受关注。不过,一些

调查人员认为,美国人质遇害的视频经过后期剪辑,只是暗示人质遭这名刽子手杀害,却不能百分之百地排除由其他武装人员代为行刑的可能性。

路透社报道称,这名刽子手在几段视频中均持刀站在人质身旁,在发表完针对西方国家的威胁讲话后,画面突然切换到不久后人质遇害倒在地上的场景,真正的行刑画面被剪去,刽子手也没有再出现。这一细节暗示,行刑可能由其他武装人员执行。

2 重点关注新对象

科米在记者会上还说,如今让调查人员担心的是“伊斯兰国”最近发布的另一段视频。其中,一名操北美口音的蒙面武装人员出镜并发表讲话。

这段名为“战争烈焰”的视频于本月早些时候发布,似乎旨在借助这名武装人员的“乡音”恐吓西方国家民众,同时招募有极端思想的西方“战斗

人员”。

“毫无疑问,有一个操北美口音的人在那段视频中。”科米说,“这是我们现阶段的关注重点。”

根据科米的估计,“伊斯兰国”眼下在叙利亚境内有大约12名美国籍武装人员,曾经去过叙利亚、意欲参加极端组织的美国人超过100人。



戴维·海恩斯的视频中(新华社法新) 该刽子手出现在九月十三日杀害人质

3 担忧“伊斯兰国”在亚太“扩军”

在“伊斯兰国”在西方国家招兵买马之际,亚洲地区意欲加入这一极端组织的人员规模正引起各方担忧。

美军太平洋司令部司令塞缪尔·洛克利尔25日在美国五角大楼的记者会上说,在从印度延伸到澳大利亚的整个亚太地区,迄今可能已有1000名受极端思想影响的人员加入“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚的行动中。

洛克利尔没有透露具体哪些亚

太国家或地区已成为“伊斯兰国”的主要招募基地,也没有说明这个数字所对应的时间段,但表示这个估计人数“可能随着时间的推移而进一步增加”。

路透社援引一些安全分析师的话报道称,“伊斯兰国”的残忍杀戮正影响越来越多亚太地区极端主义者的思想,不少地方组织相继宣布追随这一极端组织,期望以“伊斯兰国”的名号招募更多的极端人员。

换副眼镜让老眼不再昏花

存诸多缺陷
传统老花镜急需换代

传统老花镜,其实就是放大镜。许多戴传统老花镜的人,都有这样的感受,佩戴时间稍长,眼睛就酸涩发涨、头晕头痛,甚至恶心呕吐,戴久了只会加速眼睛老化。

在欧美等一些发达国家,老花一族们戴的大多是多焦镜,看远看近只需一副,清晰舒适,备受欢迎。我们看到,许多年长的外国政要在台上演讲时,低头看文件,抬头看观众方便自如,戴的就是这种多焦眼镜。



为此专家呼吁:“为了眼睛健康,保证视觉质量,更为了尽可能减少眼病的发生,老花镜升级换代势在必行。”

▶“一个小小老花镜,处处都是‘高科技’。我整天走哪都戴着,眼睛不酸不涨。几个老伙计在我的影响下都换上了美丽岛眼镜,看远看近,只用一副,方便舒适!”戴了美丽岛眼镜的朋友们眉开眼笑……

看远看近只需一副 清晰舒适
美丽岛定制老花镜 备受欢迎
美丽岛定制老花镜,采用领先的视觉

技术,看远看近只需一副,防强光、防辐射,清晰舒适,同时还具有延缓老花度数上升的功能。

据美丽岛视光中心资深验光师介绍,定制多焦镜在视功能检测、镜架选择、生产、装配、调校等各个环节,哪怕是0.1毫米的误差,都会直接影响到佩戴效果,为了避免像传统眼镜店那样由店员自行加工造成的误差,美丽岛定制多焦镜,全部由中央定制中心统一生产装配,所有的眼镜都是用最先进的设备生产,由最有经验的视光顾问下单和技师装配,让每一副眼镜都清晰、舒适。

2010年,“美丽岛”受邀参加了举世瞩目的上海世博会,受到来自世界各国游客的好评。“从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方,服务也很好,无论近视、老花、散光、远视,美丽岛定制多焦镜都可以一副解决,而且越戴越舒服。”一位美丽岛视光中心的会员这样评价。

不用摘、不用换,一副花镜全天看;老花、近视、散光、远视一副解决

美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

老顾客纷纷叫好,众多名流抢着戴

“老花、近视、散光、远视的毛病我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就会不舒服,头晕、眼干眼涩。换戴美丽岛眼镜后,看书、看报、上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视,一副全解决,室内室外也不用换,是真的,没吹牛。”某单位吴主任成了美丽岛眼镜的义务宣传员。

美丽岛定制老花镜的方便性和舒适性,吸引了众多作家、企业家、高管、政商精英、社会名流等纷纷换戴美丽岛眼镜,还有众多顾客多次光临美丽岛视光中心配镜。

“戴美丽岛眼镜一年了,丝毫没人看出我戴的是老花镜反而说我戴上这眼镜更加有气质了。现在流行不同的场合戴不同款式的眼镜,今天就再定制一副其他款式

的。”时隔一年,某著名作家再次来到美丽岛视光中心配镜。

“美丽岛眼镜不愧是中国定制老花镜领导者,一副眼镜就能满足看书、写字、作画、开会等诸多用眼要求,看远看近都清晰舒适,这么好的眼镜当然推荐给儿女,现在我们一家五口都戴美丽岛眼镜。”某美术家协会刘主席高兴地说。

“我40岁就老花了,看个文件拉的很远还是看不太清楚,戴美丽岛眼镜,批文件、看报表、开会、看远看近一副全解决

了,戴上就舍不得摘。”事业有成的张老板,再次来到美丽岛视光中心配镜时感慨美丽岛眼镜解决了他的烦恼。

美丽岛变色老花镜
防强光 抗辐射 全天保护视力

- 1.对抗紫外线、强光及辐射,全天候实时保护视力;
- 2.镜片采用先进的紫外线变色技术,可根据紫外线的强弱自行变换颜色,室内透明,室外逐渐加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜;
- 3.国际先进的定制技术,看远看近只需一副,方便舒适;
- 4.美丽岛广角全视变色镜片,视野更宽广,视物不变形,无晃动感,清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部以及户外运动和户外运动爱好者的护眼上选。



打假声明:美丽岛多焦镜,国际领先技术,全国联保,仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售,绝无网络销售,谨防假冒!

洛阳贵宾预约专线:0379-68623036

河南视光中心品牌店各店地址(温馨提醒:为了避免排队等候,节约您的时间,进店前请务必提前电话预约)

洛阳:涧西区西苑路725研究所大门东10米美丽岛视光中心

郑州:金水路与经六路交口北200米路西美丽岛55962078

平顶山:中兴路新华书店二楼美丽岛2550518

温馨提示:美丽岛洛阳店面正式搬迁至涧西区西苑路725研究所大门东10米